
  

 
Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace (RIA)  

K č. j.:  
AVS  623/11 V Praze dne 29. června 2011 
 

Návrh     s t a n o v i s k a     č. 86 

 
Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu  

 
k 
 

návrhu zákona, kterým se m ění zákon č. 48/1997 Sb., o ve řejném zdravotním pojišt ění 
a o změně a dopln ění některých souvisejících zákon ů, ve znění pozd ějších p ředpis ů, 

a některé další zákony 
 

I. 
Cíl návrhu 

Cílem navrhovaného zákona je zajistit obsahový a terminologický soulad se současně 
předkládanými návrhy zákona o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (návrh 
zákona o zdravotních službách), návrhu zákona o specifických zdravotních službách a návrhu 
zákona o zdravotnické záchranné službě. Návrh zpracovalo Ministerstvo zdravotnictví. 

II. 
Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 

Hodnocení dopadů regulace (RIA) podle Obecných zásad pro hodnocení dopadů 
regulace (RIA), jež byly schváleny usnesením vlády ze dne 13. srpna 2007 č. 877, nebylo 
k tomuto návrhu provedeno s následujícím vysvětlením Ministerstva zdravotnictví uvedeného 
v obecné části důvodové zprávy: „v návaznosti na bod IV. usnesení vlády ze dne 22. srpna 
2007 č. 927 k uplatnění Obecných zásad pro hodnocení dopadů regulace (RIA) a o zřízení 
Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu, neobsahuje návrh zákona 
závěrečnou zprávu o hodnocení dopadů regulace“. Zpracovatel návrhu však toto vyjádření 
řádně nezdůvodnil ani nevysvětlil a tudíž je nelze považovat za akceptovatelné ve smyslu 
souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace (RIA). 

III.  
Způsob projednávání návrhu 

Návrh zákona byl projednán v řádném připomínkovém řízení, které bylo ukončeno dne 
20. května 2011. Z hlediska vyhodnocení dopadů návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 
Výsledky připomínkového řízení jsou uvedeny v části VI. materiálu. Návrh se předkládá vládě 
k projednání z hlediska RIA bez rozporu.  

IV.  
Návrhy na úpravu/ doplnění 

 Z hlediska hodnocení dopadů regulace se navrhuje upravit obecnou část důvodové 
zprávy ve smyslu řádného zdůvodnění využití výjimky z uplatnění RIA.  

V.  
Závěr 

Z důvodu uvedených v bodě II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby navrhl 
Grémiu: materiál v předloženém znění neschválit a doporučit předkladateli jeho dopracování 
podle bodu IV. 


